



OBEC PŘÁSLAVICE

Přáslavice 23

PSČ 783 54

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

VYŘIZUJE / LINKA
587 408 870

NAŠE ZNAČKA

PŘÁSLAVICE DNE
16.3.2020

Informace občanům obce Přáslavice k vyhlášené karanténě v ČR

Vážení přátelé, milí spoluobčané,
obracím se na Vás v souvislosti s epidemií a s tím, co se kolem nás děje.
Situace v republice je každým dnem složitější. Vládní opatření jsou tvrdá, nepopulární a věřím, že dočasná. V souvislosti s touto situací jsem byla nucena provést několik nařízení přímo u nás v obci.

- **Obecní úřad Přáslavice**

Obecní úřad Přáslavice je z důvodu karantény zcela uzavřen pro veřejnost. Kontakt je možný pouze telefonicky na tel.č. 587408570 nebo e-mailem obecpraslavice@email.cz.

Pro platby je možné využívat platbu z účtu na účet. Číslo bankovního účtu obce Přáslavice je 182 279 777/0300. Do poznámky je nutné uvést, za co a za koho je platba prováděna. Přesné částky či variabilní symboly Vám budou sděleny telefonicky.

V případě, že ze závažných důvodů nemůžete využít platbu z účtu na účet dohodněte si postup telefonicky na tel.č. 587 408 870.

- **Zajištění nezbytných potravin a léků pro nemohoucí osoby především seniory)**

Občané si v první řadě zajistí potraviny a léky přes své blízké osoby. V případech, kdy toto není možné kontaktujte Obecní úřad Přáslavice na tel. č. 587 408 870 nebo e-mailem:

obecpraslavice@email.cz s vaším požadavkem ohledně nákupu potravin či vyzvednutí léků.

- **Sběrný dvůr Přáslavice**

Sběrný dvůr Přáslavice je v provozu od 16.3.2020 v režimu karantény. Návštěvu sběrného dvora odložte na období po 24.3.2020.

- **Sportovní a společenské sály, posilovna, kaple, rozhledna Božka, mateřské centrum, klub pro seniory, knihovna, ostatní**

Tyto prostory jsou zcela uzavřeny po celou dobu nouzového stavu – až do Velikonoc.

Ruší se všechny akce dle nařízení vlády – například Jarní výstava, vynášení zimy apod.

Prosíme rodiče, aby na dětská hřiště a sportovní areál přistupovali jednotlivě, tak, aby nedocházelo k vyššímu počtu osob (ideálně 5 osob) v dané lokalitě.

- **Pošta partner Přáslavice**

Vstup do pobočky Pošta partner Přáslavice je možný vždy pouze pro jednoho zákazníka. Ostatní zákazníci jsou povinni počkat venku. Je zrušen prodej losů, časopisů apod. Ruší se i služby Sazka on-line – přijímání a vyplácení sázenek. Pošta partner Přáslavice bude omezeně otevřena pouze pro výplatu důchodů, výběr hotovosti, podání a výběr dopisů a balíků a pro platby složenek a SIPO.

- **Základní škola Přáslavice**

Dle nařízení vlády je do odvolání uzavřena pro kontaktní výuku. Projekt Škola nanečisto je zrušena. Pro termíny zápisu do základní a mateřské školy a další informace sledujte webové stránky www.zspraslavice.cz.

- **Mateřská škola Přáslavice**

MŠ Přáslavice je prozatím v nouzovém režimu. Slouží **pouze** pro rodiny, kde jsou oba rodiče nebo samoživitel/ka plně zaměstnáni v tzv. první linii (policisté, vojáci, hasiči, celníci, zdravotní personál, pracovníci veřejné správy, prodavači potravin apod.). Byl stanoven nový způsob bezkontaktního předávání dětí. Další informace ohledně provozu mateřské školy najdete na www.zspraslavice.cz.

- **Školní jídelna Přáslavice**

Školní jídelna vaří v omezeném režimu pro děti z MŠ a strážníky z řad seniorů, kteří si nemohou zajistit stravu jinak.

Pro cizí strážníky je zcela uzavřena jídelní část. Strava se vydává bezkontaktně pomocí 2 sad jídlonosičů a to převzetím jídlonosiče v šatně jídelny. Rozvoz obědů strážníkům s omezenou pohyblivostí zůstane zachován, předání jídlonosičů musí ale probíhat bezkontaktně. Platby v hotovosti jsou zcela zakázány. Budou povoleny až po skončení nouzového stavu, tj. nejdříve od 14.4.2020. Apelujeme na všechny strážníky, aby zajistili zvýšenou hygienu jídlonosičů.

- **Lékaři v obci**

MUDr. Petr Vymlátíl – zubní lékař - ošetřuje v době do 24.3.2020 do 7,00 hod pouze akutní bolestivé stavy. Všichni ostatní pacienti budou zubního lékaře kontaktovat na tel. 739 634 210 a domluví si další postup.

MUDr. Peter Keller – praktický lékař - provoz ordinace je v nouzovém režimu. Čekárna může být uzamčena. V případě akutního stavu je nutné předem telefonicky kontaktovat lékaře na tel.č. 734 930 568 nebo na tel. č. 585 358 173. Recepty i pracovní neschopnosti budou v případě potřeby vystavovány elektronicky. Osoby, na které se vztahuje karanténa a mají zároveň klinické příznaky onemocnění COVID – 19, ať kontaktují linku 1212 nebo Krajskou hygienickou stanici Olomouc na tel.č. 585 719 719.

MUDr. Marie Kleinová – dětská lékařka - ošetří v ordinálních hodinách pouze akutní případy a to pouze po předchozí telefonické domluvě na tel. č. 739 200 258.

Dále žádáme občany, aby důsledně dodržovali vydané nařízení k omezení volného pohybu osob, které platí od 16.3.2020 od 0,00 hod do 24.3.2020 do 6,00 hod. Toto omezení se nevztahuje například na cesty do zaměstnání nebo k výkonu podnikání, pro základní životní potřeby či do zdravotnických zařízení. Více informací lze získat na stránkách Olomouckého kraje www.olkraj.cz.

Vážení spoluobčané, situace, kterou prožíváme pro nás všechny je nepříjemná. Prosím všechny obyvatele obce, aby striktně dodržovali omezení, která vydává vláda ČR, krizové štáby a já svými nařízeními. Pokud musíte vyřídit nezbytné pochůzky noste prosím roušku, případně šátek přes obličej. Pokud pocítíte příznaky jakéhokoliv onemocnění zůstaňte prosím doma a nevycházejte mimo své bydliště. Když budeme všichni ohleduplní a zodpovědní, nouzový stav jistě zvládneme v plné síle a zdraví. Přeji Vám hodně zdraví a pevné nervy.

Ing. Jitka Ivanová
starostka obce Přáslavice

